

李岚清副总理会见海外优秀留学人员

新华社北京9月4日电（记者俞铮）中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清今天下午在中南海紫光阁会见了受中国科学院邀请回国考察的11位海外优秀留学人员，并与他们进行了亲切的交谈。

李岚清指出，当今世界，经济全球化、信息化正在迅猛发展，科技进步日新月异，国际竞争日趋激烈。国际竞争的实质是综合国力的竞争，而综合国力的竞争，归根到底是人才的竞争。到本世纪中叶，我国要基本实现社会主义现代化，实现中华民族的伟大复兴，离不开科学教育事业的发展和全民族科学文化水平的提高。今后5到10年，是我国经济和社会发展的重要时期。“十五”期间，我国将坚持把发展作为主题，把改革开放和科技进步作为动力，把发展科技教育放在突出位置。为贯彻实施科教兴国战略，我国政府决定在中国科学院进行国家知识创新工程试点，就是面向国家战略需求，面向世界科技前沿，改革体制，加快科技创新，为国家经济发展、国防建设和社会进步作出基础性、战略性和前瞻性贡献。

李岚清说，我国经济发展，社会繁荣，留学人员回国创业大有可为。国家正积极创造各种有利的环境和条件，鼓励和吸引海外中国科学家和留学人员以各种方式参与祖国的现代化建设事业。他希望海外的科学家和留学人员一如既往地关注祖国的建设和发展，通过各种途径和方式，为祖国服务，参与中华民族复兴的伟大事业。

这11位海外优秀留学人员是应中国科学院的邀请回国进行考察，并对中国科学院的国家知识创新工程进行咨询的。

中国科学院院长路甬祥、国务院副秘书长高强、中国科学院副院长白春礼等参加了会见。

相关专题

李岚清活动报道集

打印版 打印
版

发表感言

推荐给朋友:

镜像: 美国 日本 教育网 科技网

关于我们 帮助信息 本站导航 广告服务 联系我们 招聘信息 京ICP证000006号



人民日报社版权所有, 未经书面授权禁止复制或建立镜像